
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Стоматологія другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія 

галузі знань 22 Охорона здоров’я 

Полтавського державного медичного університету

Якісна освіта відіграє ключову роль у формуванні професійно успішної, 
конкурентоспроможної та соціально відповідальної особистості. Саме 
ґрунтовна медична освіта формує фундамент професійної діяльності лікаря, 
сприяє розвитку клінічного мислення, здатності до самостійного прийняття 
рішень та безперервного професійного вдосконалення. З позиції роботодавця 
можу стверджувати, що рівень підготовки випускників безпосередньо впливає 
на якість надання медичної допомоги та ефективність функціонування закладів 
охорони здоров’я.

Освітньо-професійна програма Стоматологія є цілісною системою 
документів, ресурсів і освітніх заходів, що розроблена та впроваджена у 
Полтавському державному медичному університеті з урахуванням Стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія, вимог законодавства у сфері 
вищої освіти, актуальних потреб ринку праці та очікувань роботодавців. ОІТП 
чітко визначає мету, завдання, очікувані результати навчання, зміст, умови та 
технології реалізації освітнього процесу, а також підходи до оцінювання якості 
підготовки з добувачів.

Освітньо-професійна програма містить чітко структурований перелік 
освітніх компонентів, поділених на обов’язкові та вибіркові, із логічно 
вибудуваною послідовністю подання інформації щодо обсягу та умов навчання. 
Програма розроблена з урахуванням організації навчального процесу, 
визначених загальних і фахових компетеитностей, а також програмних 
результатів навчання, необхідних для- якісної підготовки фахівця у галузі 
охорони здоров’я. Розподіл дисциплін на обов’язкові та вибіркові створює 
умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувані в і 
врахування їхніх професійних інтересів. Навчальні дисципліни відповідають 
сучасним напрямам розвитку стоматології, чинним клінічним протоколам та 
практичним потребам професійної діяльності лікаря-стоматолога.

Важливою складовою ОПП є орієнтація на практичну підготовку, 
формування професійних навичок і клінічного мислення, здатності до 
діагностики, лікування та профілактики стоматологічних захворювань. Значна 
уьага приділяється формуванню етичних та деонтологічних засад професійної 
діяльності,'що-є надзвичайно важливим-для сучасної медичної практики .

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 
дисциплін та вимогам до реалізації програм другого (магістерського) рівня. До 
освітнього процесу залучені науково-педагогічні працівники з відповідною



кваліфікацією, науковим ступенем та значним практичним досвідом 
викладання.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є системне 
залучення ключових стейкхолдерів -  роботодавців, практикуючих лікарів та 
випускників -  до процесів її перегляду, актуалізації та подальшого 
вдосконалення. Особливої уваги заслуговує робота, спрямована на оновлення й 
розширення переліку вибіркових компонентів програми, що створює умови для 
більш гнучкого та усвідомленого формування індивідуальної освітньої 
траєкторії кожного здобувана освіти. Постійний моніторинг нами даної ОПП, 
вказує на необхідність впровадження сучасних цифрових технологій в освітній 
процес У зв’язку з цим вважаємо за доцільне розширити перелік вибіркових 
компонент, зокрема шляхом запровадження ВК «Основи цифрової 
стоматології. Сучасні методики комп’ютерно-променевої діагностики». 
Водночас наша клініка висловлює готовність долучитися до реалізації 
зазначеної освітньої компоненти, надавши власні матеріально-технічні ресурси 
для забезпечення високого рівня практичної підготовки здобувачів освіти.

Аналіз змісту ОПП свідчить про високий рівень навчально-методичного 
забезпечення, наявність необхідних освітніх ресурсів і матеріально-технічної 
бази, що створює належні умови для досягнення заявлених програмних 
результатів навчання.

2 урахуванням викладеного вважаю, що освітньо-професійна програма 
Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 
Стоматологія галузі знань 22 «Охорона здоров’я» відповідає критеріям якості 
вищої освіти, визначеним НАЗЯВО, є актуальною, змістовно наповненою та 
такою, що рекомендується до реалізації та використання в освітньому процесі 
для підготовки висококваліфікованих лікарів-стоматологів.
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